
	  

	  

Referat	  fra	  Generalforsamling	  i	  Sand	  Nordjylland	  01-‐02-‐2016	  

Tilstede	  var:	  Lars	  Dalsgaard	  Jensen,	  Kim	  Andersen,	  Heidi	  Vinter	  Mortensen,	  Jørgen	  Jensen,	  Lars	  
Sandgaard,	  Wesley	  Alves	  Damarcena,	  Jørn	  Kim	  Lauritzen,	  Henrik	  Kromann	  Hansen,	  Sven	  Erik	  
Vendelbo	  Rasmussen	  og	  Harald	  Thisted	  Gjersøe.	  

1. Som	  stemmetællere	  blev	  udnævnt	  Wesley	  Alves	  Damacena	  og	  Lars	  Sandgaard	  

Fraværende	  var	  Fnug	  Kennian	  Bjerregaard,	  Christina	  Jessen	  og	  Marianne	  Petersen.	  

2. Som	  ordstyrer	  blev	  valgt	  Sven	  Erik	  Vendelbo	  Rasmussen.	  
3. Som	  referent	  blev	  valgt	  Harald	  Thisted	  Gjersøe.	  
4. Formandens	  beretning	  er	  afleveret.	  	  
5. Regnskabet	  er	  forevist	  bestyrelsen	  og	  godkendt.	  
6. Indkommende	  forslag:	  Der	  anbefales	  over	  for	  Landsorganisationen	  at	  vi	  går	  tilbage	  til	  den	  

”gamle”	  ordning	  med	  regioner	  i	  inddelingen	  af	  udvalgene	  hvilket	  tilbagefører	  Thy/Mors	  og	  
Himmerland	  til	  Sand	  Nordjylland.	  Der	  ytres	  et	  ønske	  at	  arrangere	  en	  eller	  flere	  
støttekoncerter	  til	  fordel	  for	  vores	  udvalg.	  En	  mulighed	  er	  at	  låne	  Aalborg	  Studenterhus	  og	  
arrangere	  i	  samarbejde	  med	  frivillige	  musikere.	  Vi	  vil	  også	  forsøge	  at	  søge	  om	  midler	  fra	  
fonde	  og	  virksomheder	  i	  tillæg	  til	  §18	  midler	  fra	  kommunerne.	  

	  

7. Valg	  af	  bestyrelse:	  	  
	  

Der	  blev	  besluttet	  at	  hele	  den	  siddende	  bestyrelse	  afgår.	  	  

Der	  blev	  fremsat	  et	  mistillidsvotum	  mod	  Fnug	  Kennian	  Bjerregaard	  og	  Christina	  Jessen	  for	  
manglende	  deltagelse	  i	  aktiviteter	  samt	  udeblivelse	  fra	  møder.	  Der	  sendes	  brev	  til	  dem	  med	  
afgørelsen.	  

Vi	  giver	  hele	  bestyrelsen	  en	  næse	  for	  manglende	  evner	  at	  løse	  den	  pågående	  konflikt.	  

ormand	  for	  1	  år	  Henrik	  Kromann	  Hansen	  

	  

Næstformand	  for	  2	  år	  Lars	  Dalsgaard	  Jensen	  

	  



Kasserer	  for	  2	  år	  Harald	  Thisted	  Gjersøe	  

	  

Sekretær	  for	  2	  år	  Heidi	  Vinther	  Mortensen	  

	  

Bestyrelsesmedlem	  for	  2	  år	  Jørgen	  Jensen	  

	  

Bestyrelsesmedlem	  for	  2	  år	  Wesley	  Alvas	  Damacenes	  

	  

Bestyrelsesmedlem	  for	  1	  år	  Kim	  Kløjgaard	  Andersen	  

Efterfølgende	  konstituerede	  bestyrelsen	  sig	  med	  Henrik	  Kromann	  Hansen	  som	  formand.	  Henrik	  er	  
også	  kontaktperson/presseansvarlig.	  	  

Som	  næstformand	  blev	  valgt	  Lars	  Dalsgaard	  Jensen.	  

Som	  kasserer	  blev	  valgt	  Harald	  Thisted	  Gjersøe.	  

Som	  sekretær	  blev	  valgt	  Heidi	  Vinther	  Mortensen.	  

8. Valg	  af	  suppleanter.	  
Som	  suppleanter	  blev	  valgt	  Jørgen	  Kim	  Lauritsen	  	  og	  Sven	  Erik	  Vendelbo	  Rasmussen	  for	  en	  
periode	  af	  1	  år.	  
	  

9. Som	  midlertidig	  revisionsansvarlig	  blev	  valgt	  Harald	  Thisted	  Gjersøe	  indtil	  vi	  finder	  en	  
revisor.	  Der	  indledes	  forhandlinger	  med	  3f	  om	  de	  kan	  yde	  en	  social	  tjeneste	  ved	  at	  hjælpe	  
os	  med	  revision.	  
	  

10. Eventuelt:	  Intet.	  
	  
Aalborg	  01-‐02-‐2016	  
Harald	  Thisted	  Gjersøe	  
Som	  referent	  
	  

	  


